

感悟真理伟力聚焦宁德故事

一中央广播电视总台福建总站宁德基层调研活动侧记

2月9日,天空飘着细雨,中央广播电视总台福建总站调研组成员的心中却燃着火花。当天,他们出发前往宁德各县(市、区)基层一线,开展一场催人奋进的调研采风。

此次调研为期三天。中央广播电视总台福建总站调研组兵分三路,分别前往我市九县(市、区),深入田间地头、企业车间一线,实地探访四下基层、高质量发展以及乡村振兴的"宁德故事"。

宁德是习近平总书记开创"四下基层"工作制度的地方,蕴含着习近平总书记在此工作期间留下的宝贵作风理念与思想精神财富。在霞浦县委党校中,调研人员认真聆听讲解、仔细观摩史料,用心感受习近平总书记始终"把心贴近人民"的高尚情怀。

跟随这条主线,四下基层组调研人员来到霞浦县长沙村、古县村,福安市毛家坪村、仙岩村,古田县坂中村、利洋村,福建荣耀健康科技股份有限公司、福建天天源生物科技有限公司等企业,与干部群众、企业负责人亲切交流、展开采访,在沧海桑田的巨变中探寻并搜集"四下基层"理论思想的"现实印迹"。

"之前,我们对于宁德的'四下基层'传统就有过了解。这次通过实地走访,我们更是感受到'四下基层'制度对于当下日常工作、新闻报道工作的重要实践意义。"中央广播电视总台福建总站总编室副牵头人林舟表示,未来他们将长期性地把新闻报道与走基层结合起来,不断到实地、到一线去挖掘鲜活的新闻素材,不断把"四下基层"传统传承好、弘扬好。

另一边,中央广播电视总台福建总站召集人刘涛一行不辞辛劳,前往福鼎、柘荣、屏南,深人太姥山、点头镇白茶博物馆、"柘荣现象"传习馆、漈下村、北乾村等调研点,挖掘关于福鼎白茶产业、柘荣医药产业与剪纸文化以及屏南古村落的一手报道素材。

"四下基层"饱含真理伟力,"高质量发展"也蕴藏"宁德故事"。2022年,宁德取得了全市地区生产总值增速全省第一和12项主要经济指标中6项增幅全省第一的优异成绩,这与大力推动高质量发展紧密相关。

聚焦特色产业,高质量发展调研组相继参观了三都澳食品有限公司、富发水产有限公司、宁德时代公司、青拓集团、三杉生物科技有限公司等高新科技企业,了解企业生产研发情况,感受广大企业坚定信心、勇毅前行的斗志。

"宁德市高质量发展的成就让我耳目一新、备受鼓舞,宁德时代的锂电池、青拓集团的笔尖钢、三祥新材的高新材料这些'黑科技',也让我印象深刻。"中央广播电视总台福建总站记者万存灵表示,接下来,他们将结合此次采风,认真研究,采写出更多接地气、冒热气、有建设性的新闻。

调研活动落下帷幕,众人虽感疲惫但收获满满。面向未来,中央广播电视总台福建总站调研组成员将带着此次基层调研的成果,致力推出一批有品质、有影响力的新闻佳作,继续关注、支持宁德发展,积极宣传推介宁德发展过程中的好经验、好做法、好模式,让"闽东之光"传播得更远,合力开创更辉煌的未来。

□ 俞锦阳 杨哲源 文/图



▲调研采访坂中村四下基层实践基地



▲在中国历史文化名村、中国传统古村落 漈下村调研



▲观摩乾隆皇帝御赐给戍边名将—甘国宝的"福"字匾真迹



▲调研采访青拓集团



▲参观霞浦县信访下基层展览

